

親愛的弟兄姊妹平安：

有一段時間沒有與你們分享近況了，相信你們都很想念吧。非常感謝你們常為我們禱告，又發短訊鼓勵我們。我們都好。是忙，卻喜樂日增。

提後 4:2 「要傳講上帝的話語。無論時機是否有利，都要做好準備，用美善的教導，耐心地糾正人，責備人，勉勵人。」

9月份有60多位從中國來的學生，他們都是前來修讀短期課程，留在英國只有短短三個月，我們要抓緊機會與他們分享福音。月初，邀請他們一起參加12月5日晚全校一年一度的聖誕 Carol Service。盼望他們因著這次的 Carol Service 可藉詩歌、聖經的誦讀能聽到福音，明白聖誕節真正的意義。感謝主，他們都有一顆願意聆聽的心，其中有一位願意信主，至於其他的雖然仍未接受，但也願意與我一同禱告。

很快他們於本月中就要回國了。明年3月另有一批學生到來，主給我們傳福音的機會，我們就要把握。我們不敢說對中國的福音工作很有負擔，是神給大明機會成為大學的校牧，因著這個身分，學生是抱著信任的態度來接觸，而大明也可以直接又自由的去關心和向他們傳福音。這全是神的恩典。

每年大學的 Carol Service 都會把禮堂坐得滿滿的，去年因為英國防火條例之故，人數受到限制，所以大概有80人不能進入教堂參加。為此，今年我們就在同一晚上，6時和8時點舉辦兩場 Carol Service。上月底，兩場合700多張的免費入場票都派發完畢。我和其他幾位校牧當晚負責不同崗位的事奉。

除了與那些修讀短期課程的中國師生分享福音，過去兩個月，有7-8個學生主動前來教會參加崇拜，又索取聖經。令我們驚訝的是：他們更主動要求我與他們一起查考聖經，分享信仰。所以由上月開始逢週五下午在他們的宿舍內都有查經班。請記念這班慕道的學生。盼他們能從查考聖經中與耶穌相遇，可一個個打開心門接受主耶穌作為他們個人的救主。

當人工作，就是人在做事，但當人肯禱告，神就工作。最近這兩個月，我們都看到神在東宣的工作。從10月中開始，「東宣」由35多人的聚會，漸漸增加50人，在11月最後兩個主日，就有70個多人一起敬拜歌頌主。真的令我們興奮。將榮耀歸與主。所以，這兩個月內，工作及牧養也多起來了。但我們仍是那一句話，我們事奉得非常喜樂。當然，我們不是鐵打的，實在需要你們多多為我們禱告。

12月24日平安夜，教會有聖誕節崇拜及慶祝，估計當日會有100人參加。請為我們一切籌備及預備的資訊禱告。

我們一家五口生活在三個不同國家，焯謙、焯信在香港比我們快8小時，焯穎在加拿大比我們慢8小時，他們彼此相差12個小時。聯絡的時候，都要想想對方是午餐時間，還是仍在半夜酣睡中。距離好像很遠，也可以很近。8月在港時，我們匆匆忙忙的相聚了兩天。這個聖誕，我們是各散東西。只盼著下次一家重聚的那天。

我們一直都為著燕芬的雙親感謝神，沒有任何嚴重的疾病，只是一般的老人小病痛。但10月初燕芬的媽媽被驗出有老人癡呆症，而且病情也很快加重。「樹欲靜而風不息，子欲養而親不在」，不想日後懊悔，與家人商議後，燕芬決定明年初回港探望父母。燕芬在宣教工場28年，孩子也成長了，此刻可以回港陪伴年老的父母，這也是神的恩典。

明年開始，除了東倫敦宣道會的牧養工作、格林威治大學的學生工作，還要關顧英國南部海岸布萊頓 (Brighton) 一間剛加入成為宣道會的堂會。我們知道我們只是一個卑微的器皿，但由於主的憐憫，能為主所用，實在是我們的光榮。求主加我們需要的體力和精神，引領我們明白祂的心意，知道如何完成祂交給我們的工作。

願主賜福你們的生活、事奉、聖誕及新年蒙福。再次謝謝你們的鼓勵及代禱。

禱告中請記念

- ☞ 燕芬年老的爸媽，對神有單純依靠的心
- ☞ 在港工作的焯謙 & 焯信，他們的工作和教會生活
- ☞ 焯穎在加拿大的讀書，對神的跟隨
- ☞ 大明和燕芬的事奉：東倫敦宣道會，布萊頓宣道會和格林威治大學
- ☞ 燕芬年初回港探望陪伴爸媽

你們支持的宣教一家

大明 燕芬 焯謙 焯信 焯穎 2017年12月

通訊地址：2 Cameron Square, Mitcham, Surrey, CR4 3SH, UK.

Tel: +44 (0)2086850438 (H) +44 (0)7717893113(M) Skype: t.m.pang

E-mail: taimingpang@btinternet.com WhatsApp / WeChat: +44-7717893113

奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接匯款至《香港宣道差會》

差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路22-26A號好兆年行508室。請註明為支《英國東倫敦植堂事工費》或《彭大明伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。

